

## Информация

о ходе выполнения постановления администрации Степновского муниципального округа Ставропольского края от 30 декабря 2020 г. №71 «Об утверждении муниципальной программы Степновского муниципального округа Ставропольского края «Профилактика правонарушений, незаконного потребления и оборота наркотических средств и психотропных веществ и обеспечение общественного порядка» (далее - Программа) за 2021 год.

Управлением образования администрации Степновского муниципального округа Ставропольского края в 2021 году проведена следующая работа по выполнению основных мероприятий Программы.

Управлением образования администрации Степновского муниципального округа, соисполнителем Программы, проведен ряд мероприятий, направленных на профилактику правонарушений несовершеннолетних и асоциального поведения среди подростков, а также профилактику наркомании, алкоголизма и табакокурения среди детей и подростков в 2021 году, на которые финансирование Программой не предусмотрено.

Проведена работа по выполнению мероприятий месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории Степновского муниципального округа Ставропольского края (далее - Округ) в 2021 году с учетом эпидемиологической обстановки в Ставропольском крае по коронавирусной инфекции COVID – 19 в общеобразовательных учреждениях Округа. На базе лагерей были проведены следующие мероприятия:

Электронная книжная выставка научно - популярной литературы к Международному дню борьбы с наркоманией;

Просмотр антинаркотического клипа «Скажи наркотикам нет»;

Распространение памяток в сети интернет антинаркотической направленности «Зло не дремлет», «Я выбираю – жизнь»;

Спортивная игра, направленная на популяризацию здорового образа жизни «Удивительные ножки. Ловкие ладошки»;

Минутки здоровья и профилактики наркомании «Береги свою жизнь», «Я выбираю – жизнь!»;

Акции в формате онлайн: «Спорт – это жизнь!», «Молодежь против наркотиков», «Здоровое будущее в наших руках»;

Акции, направленные на профилактику наркомании и профилактику потребления ПАВ, проведенные волонтерами МУ ДО Степновского муниципального округа Ставропольского края «Центр внешкольной работы и молодежной политики»: «Кибербезопасность» и операция «Штрих-код»;

Спортивные упражнения в дистанционном формате на базе онлайн - лагерей «Я выбираю спорт!».

Индикатор «Доля обучающихся общеобразовательных учреждений Округа, принявшие участие в социально-психологическом тестировании, отнесенные к группе вероятного риска вовлечения в поведение, опасное для

здоровья и нуждающихся в профилактическом медицинском осмотре с целью уточнения ситуации по немедицинскому потреблению наркотических средств» выполнен на 100%.

Ежегодно с сентября по декабрь проводится социально-психологическое тестирование школьников (далее – СПТ) в общеобразовательных учреждениях Округа.

Порядок организации СПТ утвержден приказом министерства образования Ставропольского края от 31 августа 2020 г. № 1034-пр и проводится в соответствии с Методическим комплексом для выделения вероятностных предикторов возможного вовлечения обучающихся в потребление наркотиков (письмо Департамента государственной политики в сфере защиты прав детей Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 декабря 2015 года № 07-4351 «О направлении методического комплекса для проведения социально-психологического тестирования»)

СПТ на территории Округа проводилось в электронном формате, согласно графику проведения с 08.10.2021 г. по 22.10.2021 г.

В СПТ принимали участие несовершеннолетние, достигшие возраста 13 лет, на добровольной основе.

По итогам 2020/2021 учебного года в СПТ приняли участие:

В 2021 году все 10 школ (100%) Округа приняли участие в тестировании.

Общее число обучающихся в Округе, подлежащих тестированию – 724 подростков.

Приняли участие в исследовании 724 (100%)

По итогам тестирования выявлены 26 несовершеннолетних (что составляет 3,6% от общего числа респондентов), которые могут быть отнесены к группе вероятного риска вовлечения в поведение, опасное для здоровья и нуждаются в организации дополнительных мер помощи профилактического характера.

По итогам СПТ с 23.11.2021 по 01.12.2021 года было проведено добровольное тестирование на предмет раннего выявления немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ среди обучающихся Округа.

В медицинском тестировании приняли участие 100 несовершеннолетних. Случаев потребления наркотических средств не выявлено.

В рамках реализации мероприятий Программы, на проведение антитеррористических мероприятий в муниципальных образовательных организациях из бюджета Ставропольского края (далее-бюджет края) в 2021 году выделена сумма 2 173 880 тыс. руб., из бюджета района выделено 315 059,20 тыс. руб. Общая сумма составила 2 488 939,20 тыс. руб., из них: на приобретение конструкций для периметрального ограждения – в МОУ СОШ № 2, с. Иргаклы. Работы не выполнены, в связи с тем, что подрядчик отказался от выполнения работ.

Управлением образования администрации Степновского муниципального округа были проведены мероприятия, направленные на экологическое воспитание несовершеннолетних, такие как:

Покормите птиц и каждой пичужке - кормушка;

Зеленые островки эколят;

Сохрани природу Ставрополя;

Сдай макулатуру - спаси дерево.

Начальник управления образования  
администрации Степновского  
муниципального округа



И.С. Фарсиян

Колесникова А. В.  
(86563)31472